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UCHAZEČI DOSUD PODALI NA ZÁPADOČESKOU UNIVERZITU 
PŘES 22 TISÍC PŘIHLÁŠEK 

 
Plzeň, 30. 6. 2011 – Západočeská univerzita v Plzni eviduje k dnešnímu dni celkem 22 036 přihlášek 
ke studiu bakalářských a magisterských programů v příštím akademickém roce. Drtivá většina  
z nich – přes 20 tisíc – přišla elektronicky. ZČU tak zůstává čtvrtou nejžádanější univerzitou v České 
republice. Číslo je přibližně stejné jako loni touto dobou, celkový počet přihlášek však ještě není 
konečný – některé fakulty už vyhlásily druhá kola přijímacího řízení. 
 
Největší zájem je tradičně o Fakultu pedagogickou, která hlásí 4 481 přihlášek. Oblibě se zde těší 
zejména angličtina a psychologie. Jen o málo méně přihlášek přišlo na Fakultu filozofickou, která jich 
eviduje 4 038, nejvíce na obory Mezinárodní vztahy – britská a americká studia a Humanistika. Velký 
zájem je také o ekonomickou fakultu, kam dorazilo 3 071 přihlášek. Přes dva tisíce přihlášek obdržela 
rovněž Fakulta právnická (2 700) a Fakulta aplikovaných věd (2 559). 
 
„Štěstí přeje připraveným a Západočeská univerzita je připravena na dopady negativní populační vlny 
na počty zájemců o studium,“ uvedl prorektor pro strategii a rozvoj František Ježek. „Zatím jsme 
nezaznamenali propad zájmu, ale to není důvod k oslavě. Chceme totiž oslovit zejména studenty  
s velmi dobrými studijními předpoklady a vysokou motivací ke studiu. Právě takové studenty 
potřebujeme a zveme je ke spolupráci v nově vytvářených výzkumných a vývojových týmech, 
podporovaných masivně z evropských fondů.“ 
 
Druhé kolo přijímacího řízení vyhlásila Fakulta ekonomická, kam se lze hlásit formou elektronické 
přihlášky do 31. července. Přijímací zkoušky do navazujících magisterských oborů proběhnou  
17. srpna, uchazeči o bakalářské obory mohou být přijati bez přijímací zkoušky. Na Fakultu 
elektronickou lze ve druhém kole přijímacího řízení podávat přihlášky do bakalářského studijního 
programu do 12. srpna, uchazeči rovněž neskládají přijímací zkoušku. Druhé kolo běží také na Fakultě 
strojní. Elektronické přihlášky tam mohou uchazeči zaslat do 14. srpna, přijati budou na základě 
přijímacích pohovorů 1. a 2. září. 
 
Důvodem, proč zvolit ke studiu právě plzeňskou univerzitu, je pro mnoho uchazečů zejména 
prostupnost a univerzálnost studijních oborů v prezenční i kombinované formě studia. Systém 
vysokoškolského vzdělávání na ZČU je kompatibilní s požadavky Evropské unie. Studenti také mohou 
využít zapojení univerzity do mezinárodních vzdělávacích a mobilitních programů a vybírat ze široké 
nabídky studia v zahraničí.  
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